



# 中原EMBA联盟 成立庆典16日举行

## 著名经济学家忻榕将作“再谈影响力”主题演讲

□晚报记者 辛晓青 李丽君

本报讯 16日,在荣获“中国2010年EMBA最具投资价值城市”的郑州,“中原EMBA联盟成立庆典暨中原经济区发展论坛”将在黄河迎宾馆举办。论坛上,中欧国际工商管理学院的管理学教授、副教授忻榕将作“再谈影响力”的主题演讲。

据了解,为了体现联盟一家亲的概念,所有参会的学员将打乱名单随机排座,不再按照学校或者行业等分类排序,“既然成立联盟了,大家就都是同学了,不要再分彼此,将来也要沟通融合,加强交流。”筹备委员会一位工作人员说。

在成立庆典之后,作为“中原经济区发展

论坛”的主讲嘉宾,中欧国际工商学院忻榕教授将作“再谈影响力”的演讲。领导者的本质之一在于发挥影响力,带领追随者到达正确的目的地。但是影响力从何处而来?影响力的源泉是什么?忻榕教授在讲座中将通过生动的案例和视频,与各位嘉宾从领导者的本质、人性的力量方面去探索影响力的源泉,启发大家对领导者未来担负责任的新思考,并交流她在研究领导力方面的心得。

据了解,忻榕教授是中欧国际工商管理学院的教授、副教授。此外,她还担任《哈佛商业评论》(中文版)的主编。忻榕教授在美国加州大学获得管理学博士学位,曾任教于瑞士洛桑管理学院、南加州大学、香港科技大学等高等学府。

### 绿豆今年收成不错

## “豆你玩”身价大跌

### 市场上绿豆每斤5元多,比去年均价还便宜两元钱

又到了三伏天,喜欢熬绿豆汤败火的市民再也不用担心吃高价绿豆了:这10多天,郑州市场上的绿豆价格比去年的最高价便宜一半还多,每斤稳定在6元左右。

业内人士预测,随着今年新绿豆的上市,市民有望吃到比现在更便宜的绿豆。

晚报记者 程国平/文 马健/图



### 郑州绿豆价降,每斤不到6元

昨日,嵩山路华润万家超市的绿豆正做特价:5.85元一斤。看到这个价格,前来购物的牛女士吃了一惊,在她的印象中,去年此时,绿豆的价格是每斤八九元,最高价则飞涨到12元以上。

“去年这么高的价格真是不舍得吃了,比肉都贵。”昨天,牛女士说,她家很久没买过绿豆了,没想到绿豆降价还挺快,不到6元一斤的价格她还能接受。

昨日,和牛女士一样买绿豆的市民很多,

不少人感到意外。

华润万家负责人徐先生说,进入6月就是绿豆的销售旺季了,从6月30日开始,他们就一直做特价,5.85元一斤,每天的销量在150公斤左右,是平时销量的3倍。

做特价的不只是华润万家,郑州另一家大型商超丹尼斯的绿豆也在做特价,5.68元一斤。

记者调查发现,不少超市的绿豆价格都低于每斤6元。

### 市场量足,导致绿豆价走低

郑州某超市生鲜采购经理史女士说,这一个月来,她能明显感觉到绿豆批发价是逐渐下降的一个趋势。

昨日,记者在郑州北部的庆丰粮食批发市场看到,这里产自中国东北的一级绿豆批发价每斤5元多,而产自东南亚的小绿豆由于质量不及东北绿豆,批发价在5元上下浮动。

不少绿豆批发商说,这半个月来,绿豆批发价确实降了不少。

实际上,就在今年四五月,绿豆的价格还在七八元,为何这么快就降下了高高在上的身价?

做绿豆批发生意已有5年历史的张老板说,今年的天气适合绿豆生长,再加上去年绿

豆价高,今年主产地绿豆种植农户相对增加,市场上的绿豆供应量肯定比去年多。

第二个原因是东南亚的绿豆今年产量也很高,已大量进入我国市场,直接拉低了绿豆价格。

从去年三四月开始,绿豆等杂粮价格一天一个价,绿豆从三四元一斤一路飞涨到12元左右,上演了一场“豆你玩”的麻辣好戏。

这中间,无处不炒作的游资是高价绿豆的重要推手,而今年游资的离场也自然让绿豆价回归正常。

对于后市,包括张老板在内的不少绿豆批发商认为,如果不出意外,随着今年新绿豆的逐步上市,市民有望吃到比现在更便宜的绿豆。

## 老时间、老地方、老价格 享受的刺激和乐趣却更多

### “马拉湾冰爽之夏”第三季活动持续升温 即日起,晚报东区现场售票点暂停售票



□晚报记者 李丽君 见习记者 徐国徽 实习生 赵柳影 谭莹 常双建/文 晚报记者 马健/图

由于特殊原因,昨日起,东区现场售票点暂停售票,导致不少前往东区购票的读者空跑一趟,晚报为给市民造成的不便再次深表歉意,何时重新启动东区售票点,请大家随时关注晚报报道。

另外,为了方便更多市民参与,今日凌晨,“马拉湾冰爽之夏”第三季活动与团购网满座网牵手,即日起,大家可登录<http://www.manzuo.com/zhengzhou>参与到我们的活动中来。

### 【今日体验】冷面战神——“跳楼机”飞天大回环

经过长达两个月的安装调试,马拉湾今夏最具竞争力的冷面战神“跳楼机”飞天大回环,终于要在15日与广大游客见面。

来到近10米高的平台,还没等你享受完高空清新的空气,一个急速的90°直降,瞬间将你从云端送入半空的另一个黄色入口,紧接着,顺着这个360°的圆形滑道,给你来个飞速大旋转,让你在天空中留下完美的弧线……

### 【活动参与】

1. 淘宝网站:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”就可以找到我们。
2. 满座网:<http://www.manzuo.com/zhengzhou>。
3. 西区现场:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室;时间:周一至周五上午8点30分至11点30分,周日上午9点30分至下午3点。

### 【活动提醒】

1. 咨询热线:67659999、18637102679。
2. 请提前准备好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年9月1日~2012年1月1日。
3. 所售马拉湾门票不限日期,也不限游玩时间,只要在本年度的开放时间内均可使用。

### 【活动介绍】

优惠大礼包,两张马拉湾门票(原价每张130元)+1份全年《郑州晚报》(订价144元)=404元,现在仅需220元,购买立省184元。最近购买,还可加赠一张价值30元的金鸢鸵鸟园儿童票。

## 数字

### 67万亿

昨日,记者从中国期货业协会了解到,今年前6个月,期货市场成交量4.9亿手,成交总金额67万亿元。继去年成功上市股指期货以后,今年证监会又分别批准在上海期货交易所和大连商品交易所上市了铅期货和焦炭期货。今年前6个月,股指期货共成交2200万手,总成交金额20.8万亿元。  
晚报记者 徐刚领

### 25亿元

上半年,郑州海关税收业务保持良性发展势头,两税实际入库25.13亿元,比去年同期净增10亿元,增幅达41.3%。  
“通过分析海关税收各影响因素,今年上半年税收的大幅增长主要得益于进出口商品数量的增长和应税商品价格的回升。”郑州海关关税处处长王冰告诉记者,上半年,郑州关区主要税源商品集中在铁矿砂、铅矿砂、大豆等资源性商品和汽车发动机、变速箱与太阳能电池等机电产品。另外,记者还获悉,2009年、2010年,国务院相继批准我省设立焦作海关、新乡海关,今年又新批准设立信阳海关、三门峡海关和郑州综合保税区海关。  
晚报记者 辛晓青 通讯员 叶胜新

### 195亿元

在昨日召开的全省小额担保贷款工作经验交流暨表彰会议上,记者了解到,截至6月底,全省已累计发放小额担保贷款195亿元,到期还款率保持在99%以上。目前,我省小额担保贷款已经累计扶持近40万人实现创业,直接带动就业和扶持小企业吸纳就业135万多人。  
晚报记者 辛晓青 实习生 苏利光